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Γενική Συνέλευση στην Ιερά Επισκοπή Κιγκάλι 
και Ρουάντας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Γενική Συνέλευση της Ιεράς Επισκοπή Κιγκάλι και Ρουάντας 
πραγματοποιήθηκε στην Rwamagana της Ρουάντα με την 
συμμετοχή όλων των κληρικών και αντιπροσώπων των 
Ενοριών των Γυναικών και των Νέων.
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Σκοπός της συνάντησης η πορεία της Εκκλησίας και η εφαρμογή του νέου Νόμου 
για τις θρησκευτικές Κοινότητες της Ρουάντας. Η εφαρμογή των διατάξεων του 
νόμου από την Εκκλησία, θα έχει σαν αποτέλεσμα το άνοιγμα των Ορθόδοξων 
Ναών. Η Συνέλευση πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Saint Augustine με την 
συμμετοχή 44 μελών.

Στην έναρξη των εργασιών κήρυξε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας και 
Εντεταλμένος Πατριαρχικός Επίτροπος της Επισκοπής Κιγκάλι και Ρουάντας, κ. 
Χρυσόστομος.

Στην εναρκτήρια ομιλία του παρουσίασε την πορεία των 14 μηνών από την 
δημιουργία της Επισκοπής Κιγκάλι και Ρουαντα από την Ιερά Σύνοδο του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στις 15/2/2024.

Παρουσίασε το έργο ενός χρόνου ποιμαντορίας και το πρόβλημά του κλεισίματος 
των Ναών από τον περασμένο Ιούλιο. Καθώς και τις ενέργειες που έγιναν και 
πρέπει να γίνουν για την συμμόρφωση με τον νέο νόμο για τις θρησκείες στην 
Ρουάντα.
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Στη συνέχεια ο Ιερομόναχος Αναστάσιος Fidele παρουσίασε τον νέο νόμο και 
τόνισε τα σημαντικά σημεία που πρέπει να τηρήσουμε.

Σε εφαρμογή του νόμου η Γενική Συνέλευση προχώρησε σε εκλογές Εκτελεστικής 
Επιτροπής, Επιτροπής Διαχείρισης Κρίσεων και Εξελεγκτική Επιτροπή.

Στη συνέχεια έγινε συζήτηση με την συμμετοχή όλων κυρίως για την οικονομική 
διαχείριση και το κοινωνικό έργο, πουθενά χωρίς αυτό δεν θα δοθεί άδεια 
λειτουργίας των ναών μας.

Έγιναν σημαντικές παρατηρήσεις και υποδείξεις για την καλλίτερη λειτουργία της 
Εκκλησίας.

Η Εκτελεστική Επιτροπή συνεδρίασε υπό την προεδρεία του Θεοφ. Επισκόπου και 
αποφάσισε τα βήματα και τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν για να ανοίγουν οι 
Ναοί.



Σε όλους διανεμήθηκε η Ορθόδοξη Κατήχηση στα Κινιαρουαντα, έκδοση της Ιεράς 
Μονής Παρακλήτου.

Ο Επίσκοπος κλείνοντας δόξασε τον Κύριο και τόνισε την ανάγκη ενότητας, 
υπομονής και προσευχής στην άρση του Σταυρού του Χριστού από την 
Σταυρωμένη Εκκλησια της Ρουαντας, για να φθάσουμε στην ανάσταση της, που θα 
είναι το άνοιγμα των Ναών της.


